
 

 
 

                       
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

 v Praze 1. března 2016  

 
 

KRÁSNĚNÍ S NZM  aneb SOUTĚŽ O „NEJ“ KRASLICI ROKU 2016! 
 

Přijďte do Národního zemědělského muzea a zúčastněte se autorské soutěže o 
nejkrásnější, nejoriginálnější, nejnápaditější a nejvtipnější velikonoční kraslici! 
Zapojte se s námi do pokusu o vytvoření rekordu – největší muzejní kolekce 
kraslic v ČR a v Evropě! 
 

Staří Sumerové barvili při svátcích jara vajíčka zlatě, staří Egypťané rudě, Peršané používali 
karmínovou, Římané zelenou, staří Slované červenou. Ze staroslovanského slova „krasniti“ 
také kraslice dostala své jméno, ať už ale tento symbol zrození a života nabarvíte jakoukoliv 
barvou a k výzdobě použijete batikování, drátkování, gravírování, polepování či voskování, 
určitě stvoříte kraslici osobitou, nevšední a krásnou. Vajíčko má magickou moc a ta bude 
ornamenty posílena.  
 

Pokuste se vyrobit tu nejzajímavější kraslici a přineste ji od 8.3. do 23.3. 2016 
k nám, do budovy Národního zemědělského muzea v Praze na Letné.  
 
Kraslice (samozřejmě vyfouknuté) musíte vyzdobit vlastnoručně (abyste svou techniku mohli 
případně předvést ostatním) a do soutěže můžete přihlásit nejvýše pět autorských kousků. 
Přímo na místě si vyrobíte stojánek v podobě papírového zajíčka, na nějž napíšete své 
jméno, kontakt necháte v osudí na pokladně muzea. Všechna umělecká díla budou 
v prostorách NZM k vidění až do ukončení výstavy „Velikonoční kraslice“.  Naše soutěž je 
určena pro děti i dospělé. 
 
V pátek 18. března vás čeká speciální velikonoční program a překvapení v podobě 
nejrůznějších tvůrčích dílen. A ve středu 30. března vyhlásíme malíře a malířky 10 nejlepších 
kraslic. Ocenění umělci a umělkyně od nás dostanou dárek a vstupenku do všech poboček 
NZM po celé ČR! Ze soutěžních kraslic se poté pokusíme vytvořit rekordní největší a také 
nejkrásnější kolekci velikonočních kraslic v celé republice a možná v celé Evropě. Přijďte 
s námi krásnit a krásou přivítat jaro, těšíme se na vás! 
 
 
 

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se 
zejména tématikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování 
zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. NZM má kromě budovy v Praze 7 na Letné také další 
4 pobočky (Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice).  Jednotlivé pobočky Národního zemědělského muzea 
jsou zaměřeny tak, aby svou vědecko-výzkumnou, akviziční a prezentační činností komplexně pokrývaly 
zemědělství a jeho příslušné obory v celé šíři. Kontakt: NZM, Kostelní 44, Praha 7, www.nzm.cz, tel. 220 308 
322, 773 451 012, mail lenka.martinkova@nzm.cz 
Kontaktní osoba pro výstavu: Jana Kadlecová, jana.kadlecova@nzm.cz 
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